

Писатели – детям



В читальном зале Суражской городской детской библиотеки состоялась встреча брянских детских писателей с учащимися школ.

ВЕДУЩАЯ Н.В. Боцаненко отметила, что своеобразный «литературный десант» – необычное для нас мероприятие. Подобные культурно-просветительские акции проводятся в разных городах России уже давно, но в нашем городе – впервые. По доброй традиции гостей встретила караваем, который любезно испекла предприниматель Л.Н. Караханова.

Сотрудники библиотеки представили гостям видеосюжет о нашем городе, рассказали о его достопримечательностях. Не остались в долгу и брянские писатели. Среди них Л.С. Ашеко – член Союза писателей России, лауреат литературной премии им. Н.И. Рыленкова и Всесоюзной литературной премии им. Ф.И. Тютчева «Русский путь» за создание высокохудожественных произведений в области литературы, отражающих лучшие традиции российской культуры и искусства. Людмила Станиславовна прочла стихи из своего нового поэтического сборника.

Познакомил ребят со своими стихами и член Союза писателей России, автор трех поэтических сборников В.В. Володин. Своими наблюдениями за природой поделился с ребятами доцент кафедры лесозащиты и охотоведения БГИТА, кандидат сельскохозяйственных наук Г.А. Кистерный. Отрывок из своего произведения прочла член Международного творческого объединения детских авторов, автор сборника «Сказки для звездочек» Е.Я. Шапиро. Гости рассказали о своем творчестве и подарили детской библиотеке свои книги. Ребята тоже подготовились к встрече – читали стихи и отрывки из прозы.

Встреча получилась интересной и увлекательной. Писатели и дети делились своим опытом чтения, говорили о книгах, писателях, задавали вопросы. Остается пожелать, чтобы такие встречи проходили как можно чаще, ведь они важны для ребят, которые совершают свои первые восхождения на Парнас.

Татьяна МАРТЫНЕНКО